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Charakteristika vzorku 

41 

59 

Muž 

Žena 

Pohlaví 

26 

32 

42 15 - 19 let 

20 - 24 let 

25 - 29 let 

Věk 

23 

11 
66 

Hlavní město Praha 

Čechy 

Morava 

Region Národnost 

23 

1 

34 

42 

Základní 

Středoškolské 
bez maturity 

Středoškolské s 
maturitou 

Vysokoškolské 

Vzdělání Velikost sídla – Trvalý pobyt Velikost sídla – Aktuální 

1 

99 

ano ne 

Vlastnění průkazu OZP 

v %, n=108 

89 

3 

7 

1 

česká 

romská 

slovenská 

vietnamská 

ukrajinská 

polská 

maďarská 

německá 

ruská 

moravská 

jiná 

10 

16 

9 

9 

33 

22 

méně než 1 000 obyvatel 

1 000 - 4 999 obyvatel 

5 000 - 19 999 obyvatel 

20 000 - 89 999 obyvatel 

90 000 a více obyvatel (mimo 
Prahu) 

Praha 

16 

23 

13 

11 

14 

23 

méně než 1 000 obyvatel 

1 000 - 4 999 obyvatel 

5 000 - 19 999 obyvatel 

20 000 - 89 999 obyvatel 

90 000 a více obyvatel 
(mimo Prahu) 

Praha 
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39 

12 

49 

ano 

ne, nikdy jsem 
se nestaral/a 

v minulosti ano, 
teď už ne 

Charakteristika vzorku – Rodinné zázemí 

88 

12 

svobodný/á 

rozvedený/á 

ženatý/vdaná 

vdova/vdovec 

v registrovaném 
partnerství 

Rodinný stav Typ bydlení 

38 

41 

3 

9 

9 

bydlím s rodiči 

jsem v podnájmu bytu či 
domu 

mám vlastní byt či dom, ale s 
nutností jej splácet 

mám vlastní byt či dom bez 
nutnosti jej splácet 

bydlím jinak (internát, 
ubytovna…) 

4 

96 

Ano 

Ne 

Rodičovství 

80 

4 

16 

Ano 
Ne 
Nevím 

Plánované rodičovství 

Příjem domácnosti Rodinné zázemí do 15 let 

n=90 

79 

6 

13 

1 

1 

s oběma rodiči 

ve střídavé péči obou rodičů 

jen s matkou 

jen s otcem 

v náhradní rodinné péči 
(pěstouni, poručníci, … 

v ústavní péči či kolektivním 
zařízení (dětské domovy … 

jinak 

15 

35 

40 

6 

1 

2 

velmi dobře zabezpečená 

slušně zabezpečená 

přiměřeně zabezpečená 

málo zabezpečená 

v podstatě chudá domácnost 

nevím, nechci odpovědět 

Starostlivost o zvíře 

v %, n=108 



5 Analytická sekce Česká rada dětí a mládeže – Hodnoty mladých 2020 

4 

40 

51 

4 
neukončené 
základní 

základní 

středoškolské 

vysokoškolské 

nevím 

7 

43 
49 

1 
neukončené 
základní 

základní 

středoškolské 

vysokoškolské 

nevím 

Charakteristika vzorku – Vzdělání & zaměstnání 

61 

6 

33 

ano, prezenčně  ano, dálkově či kombinovaně  nestuduji 

Studujete? Typ navštěvované školy Vzdělání matky Vzdělání otce 

59 

41 

Ano 

Ne 

79 

21 

Ano 

Ne 

Účast na vzdělávacích kurzech Forma pracovního úvazku Pracujete? Nepracující 

n=55 n=39 

47 

7 

38 

9 

4 

pracuji na plný úvazek 

pracuji na částečný úvazek 

pracuji jako brigádník nebo 
na dohodu 

jsem podnikatel nebo OSVČ 

jiné 

8 

11 

16 

2 

32 

21 

11 

Základní škola 

Základní škola speciální … 

Střední odborná škola / … 

Střední odborná škola / … 

Střední všeobecné … 

Vyšší odborná škola (včetně … 

Vysoká škola - bakalářské … 

Vysoká škola - magisterské … 

Vysoká škola - doktorské ( … 

Iné 

v %, n=108 

92 

5 

3 

student 

na mateřské / rodičovské 
dovolené 

v invalidním důchodu 

nepracující 

jiný 

n=63 
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Zkušenost se zahraničím, znalost jazyků a poznávání kultur 

NOVA4. Poznávat jiné kultury a tradice a porozumět jim, je pro mě důležité. SD16. Jakými cizími jazyky se relativně lehce domluvíte? SD17. Strávil/a jste někdy více než 3 měsíce v kuse v zahraničí? 

 

Důležitost poznávání a 
porozumění kultury a tradice 

43 

38 

19 

určitě ano 
spíše ano 
spíše ne 
určitě ne 

Aktívní znalost  
cizích jazyků 

96 

22 

11 

3 

6 

3 

2 

anglický jazyk 

německý jazyk 

francouzsky jazyk 

španělsky jazyk 

ruský jazyk 

jiný 

žádný 

Zkušenost s dlouhodobějším 
pobytem v zahraničí 

19 

81 

Ano 

Ne 

v %, n=108 



Zkušenosti s členstvím v organizacích mládeže 
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Zkušenosti s členstvím v organizacích mládeže 

CLEN1. Máte osobní zkušenost s členstvím v organizacích věnujících se dětem a mladým lidem? Máme na mysli například  skauti, YMCA, Pionýr, Mládež Českého červeného kříže, mladí dobrovolní hasiči, 
místní členské, náboženské či politické organizace pro mladé, studentské organizace apod.? 

73% 

13% 

6% 

72% 

73% 

82% 

76% 

96%* 

20% 

14% 

27% 

18% 

24% 

4% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (95) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  je členem  byl/a členem  

n=95 

13% 

72% 

14% 

nemá takovou zkušenost  je členem/kou  byl/a členem/kou  

v % 
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Zkušenosti s konkrétními organizacemi 

CLEN2. Vyberte název všech organizací dětí a mládeže, kterých jste, a nebo jste byl/a členem.  

87% 

13% 

je nebo byl/a členem/kou 

nemá takovou zkušenost 

n=83 

5% 

22% 

2% 

5% 

1% 

1% 

1% 

1% 

6% 

4% 

4% 

4% 

4% 

1% 

2% 

94% 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a … 

Junák - český skaut, z. s. 

Pionýr, z. s. 

Asociace turistických oddílů mládeže ČR 

Asociace křesťanských spolků … 

Česká tábornická unie, z.s. 

ZÁLESÁK - svaz pro pobyt v přírodě, … 

Salesiánské hnutí mládeže, z. s. 

Duha - sdružení dětí a mládeže pro … 

YMCA v České republice 

Asociace středoškolských klubů ČR - a … 

Český svaz chovatelů, z. s. - děti a … 

Český rybářský svaz, z.s. - děti a mládež 

Český svaz ochránců přírody - děti a … 

Hudební mládež ČR, z. s. 

Včelařské kroužky mládeže - Český … 

KLUB PATHFINDER z.s. 

Hnutí Brontosaurus 

1% 

6% 

4% 

1% 

1% 

1% 

10% 

Mladí ochránci přírody, z. s. 

Erasmus Student Network Česká … 

AFS Mezikulturni programy, o.p.s. 

Asociace debatních klubů, z.s. 

Royal Rangers v ČR z.s. 

INEX-SDA, z.s. 

Asociace malých debrujárů České … 

Liga lesní moudrosti, z.s. 

Salesiánské kluby mládeže, z. s. 

Moravská hasičská jednota 

Asociace víceúčelových základních … 

Kondor Konfederace nezávislých - … 

Středisko Radost, z.s. 

Dorostová unie, z.s. 

Sdružení Roztoč, z. s. 

AIESEC Česká republika 

Mladí konzervativci, z. s. 

EXPEDICE NATURA z.s. 

Kolpingovo dílo České republiky z. s. 

Jiný 

Nevím 

v % 
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Aktivita v rámci organizace 

CLEN 3. Prosím, uveďte od kdy do kdy jste (byl/a) členem/členkou organizace I CLEN4. Jak hodnotíte míru svojí aktivity v organizaciI CLEN5. Jak je/byla pro Vás aktivita v organizaci ve Vašem živote 
důležitá? 

36% 

38% 

22% 

4% 

velmi aktivní spíše aktivní 

spíše pasivní velmi pasivní 

65% 

34% 

1% 

rozhodně důležitá spíše důležitá 

spíše nedůležitá rozhodně není/nebyla důležitá 

Míra aktivity v organizaci Důležitost aktivity v organizaci 

14% 

29% 

27% 

30% 

1 rok 2 - 5 let 6 - 10 let 11 a víc let 

Délka působení v organizací 

v % 
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Míra aktivity v organizaci a důležitost aktivity 

CLEN4. Jak hodnotíte míru svoji aktivity v organizaci I CLEN5. Jak je/byla pro Vás aktivita v organizaci důležitá ve Vašem životě? 

10% 

36% 

9% 

27% 

38% 

57% 

45% 

37% 

27% 

36% 

48% 

35% 

30% 

22% 

55%* 

27% 

14% 

9% 

15% 

3% 

9% 

9% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   
(77) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

velmi aktivní spíše aktivní spíše pasivní velmi pasivní 

v % 

Míra aktivity v organizaci  
Rozhodně + spíše 

důležitá 

v % 

65% 

98% 

100% 

100% 

95% 

100% 

18% 

65% 

64% 

55% 

62% 

78% 

47% 

33% 

36% 

45% 

33% 

22% 

29% 

1% 

5% 

6% 

rozhodně důležitá spíše důležitá 
spíše nedůležitá rozhodně není/nebyla důležitá 

Důležitost aktivity v organizaci 
Velmi + spíše  

aktivní 

55% 

73% 

36% 

63% 

86% 

92% 
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Přínos z členství v organizacii 

CLEN6. Co Vám členství v organizaci dává/dávalo? 

Populace 

25% 

18% 

9% 

50% 

11% 

41% 

7% 

30% 

3% 

zlepšuje kvalitu mého života 

myslím si, že to může být důležité pro moji 
budoucnost 

je to prospěšné pro moji komunitu 

je to pro mě zábava / odpočinek 

rozvíjí mé duchovno 

rozšiřuje mi okruh kamarádů a známých, na 
které se mohu spolehnout 

posiluje mé společenské postavení 

dává prostor pro osobní rozvoj 

jiné 

v % 

Brontosaurus 
Podle působení  

v organizaci 

64% 

55% 

9% 

73% 

27% 

82% 

9% 

91% 

9% 

64% 

45% 

41% 

95% 

27% 

82% 

18% 

82% 

5% 

67% 

67% 

48% 

81% 

19% 

90% 

24% 

90% 

83% 

65% 

57% 

96% 

9% 

96% 

35% 

78% 

9% 

1 rok   (11) 2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 11+ let   (23) 

70% 

58% 

43% 

88% 

19% 

88% 

23% 

84% 

5% 
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Účast na aktivitách organizací bez členství  

PDM1. Účastníte se volnočasových, vzdělávacích, táborových, nebo jiných aktivit organizací, které se přednostně věnují dětem a mladým lidem, i když nejste jejich členem/členkou? 

46% 

82% 

73% 

95% 

90% 

78% 

75% 

84% 

77%* 

53% 

17% 

27% 

5% 

10% 

22% 

25% 

16% 

23%* 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  (1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

účastním se nebo jsem se v minulosti účastnill/a neúčastním se 

v %, n=94 

17% 

82% 

neúčastním se účastním se nebo jsem se v minulosti účastnill/a 
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Účast na aktivitách organizace bez členství 

PDM1. Účastníte se volnočasových, vzdělávacích, táborových, nebo jiných aktivit organizací, které se přednostně věnují dětem a mladým lidem, i když nejste jejich členem/členkou? 

PDM2. O jaký typ organizací věnujících se dětem a mladým lidem se jedná/jednalo? I PDM3. Uveďte prosím konkrétní Brontosaurus věnující se dětem a mládeži, jejichž aktivit se účastníte nebo jste se v 
minulosti účastnil/a?  

Účast na aktivitách organizace 
bez členství 

Typ organizace 

83% 

17% 

účastním se nebo jsem se v minulosti účastnill/a 

neúčastním se ani v minulosti jsem se neúčastnill/a 

n=78 

Účast na aktivitách organizace 

v % 

54% 

10% 

35% 

3% 

26% 

21% 

24% 

12% 

organizace dětí a mládeže  

zájmové spolky  

střediska volného času  

informační centra mládeže 

dobrovolnická centra 

soukromé subjekty 

aktivity měst, obcí či krajů 

jiné  

39% 

9% 

9% 

2% 

20% 

7% 

9% 

7% 

2% 

7% 

2% 

7% 

9% 

Junák - český skaut, z. s. 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska (SH … 

Český rybářský svaz, z.s. - děti a mládež 

Pionýr, z. s. 

Český svaz chovatelů, z. s. - děti a mládež 

Asociace turistických oddílů mládeže ČR 

Česká tábornická unie, z.s. 

Duha - sdružení dětí a mládeže pro volný čas, … 

Český svaz ochránců přírody - děti a mládež 

Hudební mládež ČR, z. s. 

Erasmus Student Network Česká republika z. s. 

ZÁLESÁK - svaz pro pobyt v přírodě, z.s. 

Asociace křesťanských spolků mládeže, z. s. 

YMCA v České republice 

Asociace středoškolských klubů ČR - a jiné … 

Mladí ochránci přírody, z. s. 

Moravská hasičská jednota 

AIESEC Česká republika 

Jiný(é,á) 

Nevím  
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63% 

13% 

13% 

13% 

13% 

25% 

25% 

17% 

67% 

24% 

29% 

33% 

19% 

10% 

12% 

47% 

21% 

58% 

11%* 

21% 

21% 

37% 

11% 

12% 

56% 

11% 

39% 

22% 

17% 

22% 

6% 

1 rok  (8) 2 - 5 let  (21) 6 - 10 let  (19) 11 a víc let  (18) 

Typ organizace 

PDM2. O jaký typ organizací věnujících se dětem a mladým lidem se jedná/jednalo?  

54% 

10% 

35% 

3% 

26% 

21% 

24% 

12% 

14% 

Brontosaurus   (78) 

Populace Brontosaurus 
Podle působení  

v organizaci 

v % 

24% 

15% 

29% 

5% 

8% 

14% 

11% 

16% 

organizace dětí a mládeže  

zájmové spolky  

střediska volného času  

informační centra mládeže 

dobrovolnická centra 

soukromé subjekty 

aktivity měst, obcí či krajů 

jiné  
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Účast na aktivitách organizace 

PDM3. Uveďte prosím konkrétní organizace věnující se dětem a mládeži, jejichž aktivit se účastníte nebo jste se v minulosti účastnil/a?  

Populace Brontosaurus 
Podle působení  

v organizaci 
33% 

33% 

17% 

17% 

57% 

14% 

7% 

21% 

7% 

7% 

21% 

30% 

10% 

30%* 

10% 

40% 

20% 

20% 

20% 

10% 

10% 

10% 

10% 

27% 

9% 

9% 

9% 

1 rok  (6) 2 - 5 let  (14) 6 - 10 let  (10) 11 a víc let  (11) 

39% 

9% 

9% 

2% 

20% 

7% 

9% 

7% 

2% 

7% 

2% 

7% 

9% 

Brontosaurus   (46) 

v % 

22% 

20% 

9% 

7% 

6% 

5% 

3% 

3% 

3% 

3% 

3% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

10% 

18% 

Junák - český skaut, z. s. 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska (SH … 

Český rybářský svaz, z.s. - děti a mládež 

Pionýr, z. s. 

Český svaz chovatelů, z. s. - děti a mládež 

Asociace turistických oddílů mládeže ČR 

Česká tábornická unie, z.s. 

Duha - sdružení dětí a mládeže pro volný … 

Český svaz ochránců přírody - děti a mládež 

Hudební mládež ČR, z. s. 

Erasmus Student Network Česká republika … 

ZÁLESÁK - svaz pro pobyt v přírodě, z.s. 

Asociace křesťanských spolků mládeže, z. s. 

YMCA v České republice 

Asociace středoškolských klubů ČR - a jiné … 

Mladí ochránci přírody, z. s. 

Moravská hasičská jednota 

AIESEC Česká republika 

Jiný(é,á) 

Nevím  



Dobrovolnictví a prosociální tendence 
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Dobrovolnictví 

DOB. Věnujete se nebo jste se věnoval/a v minulosti dobrovolně, tedy bez nároku na finanční odměnu, ve svém volném času nějakému z následujících typů činností? 

41% 

18% 

4% 

38% 

25% 

83% 

9% 

2% 

3% 

7% 

24% 

6% 

6% 

36% 

15% 

4% 

33% 

8% 

6% 

3% 

1% 

9% 

9% 

39% 

8% 

21% 

23% 

68% 

92% 

29% 

67% 

10% 

88% 

97% 

88% 

83% 

38% 

85% 

73% 

KULTURNÍ A UMĚLECKÉ (např. pěvecké, taneční, hudební 
nebo divadelní soubory, okrasné kroužky, ochrana památek, … 

FOLKLORNÍ aktivity, udržování tradic 

Aktivity podpory NÁRODA a NÁRODNÍHO uvědomění 
(rozvoj vlastenectví, lásky k vlasti, státnosti apod.). 

SPORTOVNÍ aktivity v klubu, oddílu, spolku apod. 

TRADIČNÍ ZÁJMOVÉ aktivity (např. myslivci, zahrádkáři, 
rybáři, pěstitelé, včelaři, chovatelé apod.) 

JINÉ ZÁJMOVÉ a REKREAČNÍ aktivity, KONÍČKY (filatelisté, 
sběratelé, modeláři, kutilské kluby, tramping, čundr, turistika … 

ŽENSKÉ aktivity (podpora emancipace, ženská témata a rozvoj 
apod.) 

MUŽSKÉ aktivity (podpora a rozvoj mužství, otcovství apod.) 

POMOC S ŽIVELNÝMI KATASTROFAMI (dobrovolní hasiči, 
následky povodní apod.) 

CÍRKVE A NÁBOŽENSKÉ aktivity (nepatří sem návštěva 
bohoslužeb či chození ke zpovědi, ale např. rozdávání … 

VZDĚLÁVACÍ A VĚDECKÉ aktivity (učené společnosti, 
oborové asociace, kluby vynálezců a zlepšovatelů, SOČ, … 

Aktivity poskytující ZDRAVOTNÍ PÉČI (např. Červený kříž, 
hospic apod.) 

Aktivity poskytující SOCIÁLNÍ SLUŽBY (např. pro seniory, děti 
z ulice, krizové centrum apod.) 

ano, věnuji se ano, věnoval/a jsem se dříve, ale již se nevěnuji ne, nevěnuji a ani jsem se nevěnoval/a 

v %, n=96 
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Dobrovolnictví 

DOB. Věnujete se nebo jste se věnoval/a v minulosti dobrovolně, tedy bez nároku na finanční odměnu, ve svém volném času nějakému z následujících typů činností? 

61% 

68% 

13% 

9% 

25% 

3% 

4% 

1% 

28% 

6% 

61% 

4% 

13% 

16% 

10% 

4% 

9% 

3% 

2% 

2% 

11% 

7% 

19% 

7% 

26% 

17% 

77% 

86% 

66% 

94% 

94% 

97% 

60% 

86% 

20% 

87% 

Aktivity na PODPORU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, práv zvířat apod. 
(ekologické organizace, Hnutí Duha, Greenpeace, Děti Země apod.) 

Aktivity podporující DOBROČINNOST, dobrovolnictví, charity apod. 

Aktivity podporující a hájící LIDSKÁ PRÁVA a PRÁVA různých skupin 
(spotřebitelů, menšin apod.) 

POLITICKÉ strany a hnutí 

OBČANSKÉ iniciativy 

ODBOROVÉ organizace 

PROFESNÍ nebo OBCHODNÍ sdružení (komory, svazy) 

PODPORA BYDLENÍ (bytová družstva, společenství vlastníků, 
nájemců apod.) 

LOKÁLNÍ KOMUNITNÍ organizace, spolky, aktivity (např. spolu za 
naše sídliště, za stromy v ulici apod.) 

MEZINÁRODNÍ organizace a iniciativy poskytující humanitární a 
rozvojovou pomoc (např. Lékaři bez hranic apod.) 

ORGANIZACE DĚTÍ A MLÁDEŽE (např. organizování pravidelných 
setkání v klubovně, organizování sportovních či kulturních akcí pro … 

JINÉ organizace podobné výše zmíněným 

ano, věnuji se ano, věnoval/a jsem se dříve, ale již se nevěnuji ne, nevěnuji a ani jsem se nevěnoval/a 

v %, n=96 
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Prosociální tendence 

PTM. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

49 

23 

1 

51 

49 

29 

29 

47 

18 

13 

32 

1 

1 

8 

28 

68 

5 

19 

3 

17 

49 

64 

31 

17 

2 

44 

26 

52 

47 

2 

27 

34 

10 

6 

1 

22 

8 

27 

40 

Je pro mě snazší pomáhat lidem, kteří to potřebují, když mě u toho někdo vidí. 

Mám sklon pomáhat lidem, kteří to skutečně potřebují nebo jsou v krizi. 

Když mě o to někdo požádá, tak neváhám a pomohu. 

Když pomáhám, tak nejraději aniž by se vědělo, že jsem to já.  

Myslím si, že bych měl/a být více doceněný/á za čas a energii, které věnuji 
dobročinné práci. 

Důležitým důvodem, proč dělám dobročinné věci, je, že to vypadá dobře v mém 
životopisu.  

Emotivní situace mě motivují pomoci ostatním v nouzi. 

Mám pocit, že když někomu pomůžu, měli by mi také v budoucnu pomoci.  

Sloužit - být prospěšný/á ostatním, je pro mě důležité. 

Když pomáhám, tak za to nic neočekávám. 

19% 

76% 

98% 

41% 

23% 

3% 

66% 

34% 

79% 

87% 

v %, n=98 
rozhodně nesouhlasím spíše nesouhlasím spíše souhlasím rozhodně souhlasím 

Rozhodně + spíše 
souhlasím 
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Prosociální tendence 

PTM. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? v % 

Je pro mě snazší pomáhat lidem, kteří to potřebují, když mě u 
toho někdo vidí. 

Mám sklon pomáhat lidem, kteří to skutečně potřebují nebo 
jsou v krizi. 

Když mě o to někdo požádá, tak neváhám a pomohu. 

Když pomáhám, tak nejraději aniž by se vědělo, že jsem to já. 

Myslím si, že bych měl/a být více doceněný/á za čas a 
energii, které věnuji dobročinné práci. 

Důležitým důvodem, proč dělám dobročinné věci, je, že to 
vypadá dobře v mém životopisu. 

Emotivní situace mě motivují pomoci ostatním v nouzi. 

Mám pocit, že když někomu pomůžu, měli by mi také v 
budoucnu pomoci.. 

Sloužit - být prospěšný/á ostatním, je pro mě důležité. 

Když pomáhám, tak za to nic neočekávám. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 
Brontosaurus   (98) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Rozhodně + spíše důležité 
Podle zkušenosti s členstvím v 

organizaci mládeže 
 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (98) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle délky působení 



Spokojenost se životem a zdravotním stavem 
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Spokojenost se svým životem 

W1. Když berete do úvahy všechny okolnosti, jak jste v tomto období celkově spokojený/á se svým životem?  

4% 

9% 

9% 

18% 

10% 

4% 

4% 

4% 

5% 

11% 

22% 

18% 

14% 

29% 

35% 

11% 

16% 

12% 

22% 

23% 

45% 

18% 

19% 

22% 

22% 

25% 

24% 

19% 

19% 

18% 

23% 

24% 

13% 

19% 

21% 

20% 

7% 

5% 

9% 

8% 

8% 

7% 

10% 

6% 

5% 

10% 

9% 

12%* 

5% 

8% 

5% 

4% 

14% 

4% 

5% 

3% 

8% 

8% 

5% 

9% 

5% 

4% 

9% 

10% 

7% 

5% 

4% 

5% 

10% 

5% 

8% 

5% 

2% 

1% 

3% 

2% 

3% 

1% 

1% 

2% 

2% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (99) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  (1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

mimořádne spokojen/á 1 2 3 4 5 6 7 8 9 mimořádne nespokojen/á 

v % 
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Zdravotní stav 

W2. Řekl/a byste, že Váš zdravotní stav je… 

33% 

34% 

64% 

45% 

19% 

30% 

32% 

38% 

34% 

59% 

56% 

27% 

45% 

76% 

52% 

61% 

53% 

57% 

6% 

8% 

9% 

5% 

5% 

17% 

5% 

8% 

9% 

1% 

5% 

1% 

1% 

1% 

Brontosaurus (1508) 

Organizace   (99) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  (1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Vynikajíci dobrý ne moc dobrý špatný 

v %, n=1508 



Osobní identita  
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Národní identita 

H1. Cítíte se být Čechem/Češkou? I H2. Je pro Vás důležité být Čechem/Češkou? 

Pocit identifikace se s českou příslušností  Důležitost identifikace se s českou příslušností  

75% 21% 2% 
Populace 

(1508) 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

59% 

73% 

45% 

57% 

65% 

77% 

75% 

70% 

32% 

18% 

36% 

38% 

30% 

21% 

22% 

27%* 

8% 

9% 

14% 

5% 

4% 

3% 

3% 

3% 

1% 

5% 

00% 

Brontosaurus   
(100) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

Rozhodně + spíše 
 ano 

53% 32% 12% 2% 
Populace 

(1508) 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

28% 

27% 

27% 

24% 

22% 

53% 

64% 

48% 

40% 

55% 

32% 

52% 

39% 

32% 

25% 

36% 

23% 

18% 

23% 

19% 

30% 

12% 

8% 

14% 

8% 

18% 

5% 

9% 

3% 

3% 

2% 

Brontosaurus   
(99) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

Rozhodně + spíše 
 ano 

v % 

91% 

91% 

81% 

95% 

95% 

97% 

97% 

97% 

96% 

68% 

82% 

59% 

76% 

61% 

86% 

89% 

84% 

85% 
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Evropská identita 

H3. Cítíte se být Evropanem/kou? I H4. Je pro Vás důležité být Evropanem/kou?  v % 

Pocit identifikace se s evropskou příslušností  Důležitost identifikace se s evropskou příslušností  

51% 34% 11% 
Populace 

(1508) 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

67% 

73% 

68% 

57% 

74% 

50% 

52% 

53% 

27% 

9% 

23% 

33% 

26% 

35% 

38% 

34% 

6% 

18% 

9% 

10% 

12% 

9% 

12% 

3% 

1% 

1% 

Brontosaurus   
(99) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

34% 38% 20% 6% 
Populace 

(1508) 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

35% 

55% 

41% 

29% 

26% 

33% 

39% 

37% 

39% 

27% 

41% 

48% 

48% 

40% 

37% 

34% 

22% 

18% 

14% 

19% 

26% 

20% 

17% 

25% 

3% 

5% 

5% 

7% 

7% 

4% 

Brontosaurus   
(99) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

94% 

82% 

91% 

90% 

100% 

85% 

90% 

87% 

85% 

74% 

82% 

82% 

77% 

74% 

73% 

76% 

71% 

72% 

Rozhodně + spíše 
 ano 

Rozhodně + spíše 
 ano 
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Sexuální identita 

H5. Cítíte se být osobou jiné než heterosexuální orientace nebo identity? 

9% 

6% 

9% 

14% 

8% 

6% 

11% 

83% 

86% 

91% 

86% 

71% 

100% 

84% 

84% 

81% 

4% 

6% 

9% 

14% 

4% 

8% 

6% 

3% 

1% 

5% 

4% 

2% 

3% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (99) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  
(1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

v %, n=99 

6% 

87% 

6% 1% 

Ano Ne Nevím Nechci uvádět 



Hodnoty 
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Životní hodnoty 

NOVA1. Jak jsou pro Vás v životě důležité? 

6 

2 

19 

10 

33 

40 

1 

1 

2 

6 

31 

19 

15 

32 

52 

52 

48 

21 

74 

84 

66 

29 

36 

12 

8 

rodina 

přátelé a známí  

  volný čas 

 fyzická zdatnost 

 práce 

politika 

náboženství 

93% 

99% 

98% 

81% 

88% 

60% 

29% 

Rozhodně + spíše 
důležité 

v %, n=108 
4 - rozhodně nedůležité 3 2 1 – rozhodně důležité 
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Životní hodnoty 

NOVA1. Jak jsou pro Vás v životě důležité? 

Velmi + spíše důležité 

v % 

 rodina 

přátelé a známí 

 volný čas 

 fyzická zdatnost 

 práce 

politika 

náboženství 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 
Brontosaurus   (108) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (108) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle délky působení 
Podle zkušenosti s členstvím  

v organizaci mládeže 
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Hodnoty /1 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. 

3 

3 

3 

2 

25 

4 

13 

21 

9 

4 

1 

24 

9 

5 

4 

5 

4 

1 

10 
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1 
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1 

5 

28 

14 

11 

11 

25 

12 
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21 

29 

24 

9 

38 

35 

36 
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27 

25 

31 

26 

29 

31 

32 

41 

15 

33 

47 

47 

60 

12 

53 

20 

21 

25 

36 

48 

8 

Je pro mě důležité být kreativní. 

Je pro mě důležité vytvářet si vlastní názory a mít originální nápady. 

Je pro mě důležité učit se sám/sama pro sebe a zlepšovat se ve svých 
schopnostech 

Je pro mě důležité sám/sama se rozhodovat o svém životě. 

Je pro mě důležité dělat všechny věci samostatně a nezávisle na ostatních. 

Je pro mě důležitá svoboda při plánování a výběru toho, co dělám. 

Neustále vyhledávám různé věci, co mohu dělat. 

Je pro mě důležité mít vzrušující život. 

Je pro mě důležité mít mnoho nových zážitků. 

Je pro mě důležité se v životě bavit. 

Je pro mě důležité dělat věci, které mi přináší požitek a potěšení. 

Využívám každé příležitosti k zábavě. 

68% 

83% 

86% 

87% 

37% 

84% 

46% 

50% 

56% 

68% 

89% 

23% 

Velmi + spíše 
důležité 

v %, n=100 

6 – není to pro mě 
vůbec důležité 

5 4 3 2 
1 - je to pro mě velmi 

důležité 

Sebekontrola v myšlení 

Sebekontrola v jednání 

Požitkářství 

Stimulace 
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Hodnoty /1 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. v % 

Je pro mě důležité být kreativní. 

Je pro mě důležité vytvářet si vlastní názory a mít 
originální nápady. 

Je pro mě důležité učit se sám/sama pro sebe a 
zlepšovat se ve svých schopnostech 

Je pro mě důležité sám/sama se rozhodovat o 
svém životě. 

Je pro mě důležité dělat všechny věci samostatně 
a nezávisle na ostatních. 

Je pro mě důležitá svoboda při plánování a výběru 
toho, co dělám. 

Neustále vyhledávám různé věci, co mohu dělat. 

Je pro mě důležité mít vzrušující život. 

Je pro mě důležité mít mnoho nových zážitků. 

Je pro mě důležité se v životě bavit. 

Je pro mě důležité dělat věci, které mi přináší 
požitek a potěšení. 

Využívám každé příležitosti k zábavě. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 
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Brontosaurus   (100) 
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Populace (1508) 
je členem/kou  (102) 
byl/a členem/kou (304) 

Podle zkušenosti s členstvím v 
organizaci mládeže 
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Brontosaurus   (100) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle délky působení Velmi + spíše důležité 
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Hodnoty /2 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. 
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Myslím si, že je důležité být ctižádostivý/á. 

Být velmi úspěšný/á je pro mě důležité. 

Chci, aby lidé obdivovali moje úspěchy. 

Pocit moci, kterou mohou přinést peníze, je pro mě důležitý. 

Je pro mě důležité být bohatý/á. 

Snažím se dosáhnout vysokého statusu a moci. 

Chci, aby lidé dělali to, co řeknu. 

Mít v každé skupině hlavní slovo je pro mě důležité. 

Je pro mě důležité říkat ostatním, co mají dělat. 

Je pro mě důležité, aby mě nikdo nikdy nezahanbil. 

Je pro mě důležité dbát na to, jak mě vnímají ostatní. 

Chci, aby ke mně lidé vždy přistupovali s respektem a úctou. 

v %, n=100 

Úspěch 

Moc (zdroje)  

Moc (dominance)  

Prestiž 

31% 

24% 

30% 

8% 

12% 

11% 

9% 

5% 

6% 

27% 

39% 

59% 

6 – není to pro mě 
vůbec důležité 

5 4 3 2 
1 - je to pro mě velmi 

důležité 

Velmi + spíše 
důležité 
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Hodnoty /2 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. v % 

Myslím si, že je důležité být ctižádostivý/á. 

Být velmi úspěšný/á je pro mě důležité. 

Chci, aby lidé obdivovali moje úspěchy. 

Pocit moci, kterou mohou přinést peníze, je pro mě 
důležitý. 

Je pro mě důležité být bohatý/á. 

Snažím se dosáhnout vysokého statusu a moci. 

Chci, aby lidé dělali to, co řeknu. 

Mít v každé skupině hlavní slovo je pro mě důležité. 

Je pro mě důležité říkat ostatním, co mají dělat. 

Je pro mě důležité, aby mě nikdo nikdy nezahanbil. 

Je pro mě důležité dbát na to, jak mě vnímají ostatní. 

Chci, aby ke mně lidé vždy přistupovali s respektem a 
úctou. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (100) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Podle zkušenosti s členstvím 
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (100) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle délky působení Velmi + spíše důležité 
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Hodnoty /3 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. 
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14 
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33 
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16 
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19 

11 

Vyhýbám se všemu, co by mohlo ohrozit moji bezpečnost. 

Moje osobní bezpečnost je pro mě nesmírně důležitá. 

Je pro mě důležité žít v bezpečném prostředí. 

Je pro mě důležité, aby se moje země chránila před všemi hrozbami. 

Chci mít tak silný stát, aby mohl chránit své občany. 

Je pro mě důležité mít pořádek a stabilitu ve společnosti. 

Je pro mě důležité zachovávat tradiční hodnoty nebo přesvědčení. 

Je pro mě důležité dodržování zvyků, které se předávají v mé rodině nebo mém 
náboženství. 

Velmi si vážím tradičních zvyklostí naší kultury. 

Věřím, že bych měl/a vždy dělat to, co se ode mě vyžaduje. 

Je pro mě důležité dodržovat pravidla, i když mě u toho nikdo nevidí. 

Dodržování všech zákonů je pro mě důležité. 

v %, n=100 

Osobní bezpečnost  

Společenská bezpečnost  

Tradice 

6 – není to pro mě 
vůbec důležité 

5 4 3 2 
1 - je to pro mě velmi 

důležité 

Konformita (pravidla)  

15% 

45% 

69% 

37% 

46% 

57% 

21% 

30% 

33% 

11% 

51% 

30% 

Velmi + spíše 
důležité 
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Hodnoty /3 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. v % 

Vyhýbám se všemu, co by mohlo ohrozit moji bezpečnost. 

Moje osobní bezpečnost je pro mě nesmírně důležitá. 

Je pro mě důležité žít v bezpečném prostředí. 

Je pro mě důležité, aby se moje země chránila před všemi 
hrozbami. 

Chci mít tak silný stát, aby mohl chránit své občany. 

Je pro mě důležité mít pořádek a stabilitu ve společnosti. 

Je pro mě důležité zachovávat tradiční hodnoty nebo 
přesvědčení. 

Je pro mě důležité dodržování zvyků, které se předávají v 
mé rodině nebo mém náboženství. 

Velmi si vážím tradičních zvyklostí naší kultury. 

Věřím, že bych měl/a vždy dělat to, co se ode mě vyžaduje. 

Je pro mě důležité dodržovat pravidla, i když mě u toho 
nikdo nevidí. 

Dodržování všech zákonů je pro mě důležité. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (100) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Podle zkušenosti s členstvím v 
organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (100) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle délky působení Velmi + spíše důležité 
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Hodnoty /4 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. 
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Je pro mě důležité, aby se na mě druzí nezlobili. 

Myslím si, že je důležité nebýt ostatním nepříjemný/á. 

Vždy se snažím být taktní a ostatní lidi nedráždit. 

Snažím se na sebe nepoutat pozornost. 

Je pro mě důležité být skromný/á. 

Je pro mě důležité být spokojený/á s tím, co mám, a nežádat více. 

Je pro mě důležité být loajální k těm, kteří jsou mi blízcí. 

Velmi se snažím, abych byl spolehlivým a důvěryhodným kamarádem / abych 
byla spolehlivou a důvěryhodnou kamarádkou. 

Chci, aby se na mě mohli naprosto spolehnout ti, s kterými trávím čas. 

Je pro mě důležité pomáhat lidem, kteří mi jsou blízcí. 

Je pro mě důležité starat se o to, aby se měli moji blízcí dobře. 

Snažím se vždy reagovat na potřeby své rodiny a přátel. 

v %, n=100 

6 – není to pro mě 
vůbec důležité 

5 4 3 2 
1 - je to pro mě velmi 

důležité 

44% 

54% 

43% 

13% 

44% 

33% 

80% 

86% 

86% 

88% 

76% 

67% 

Interpersonální konformita  

Pokora 

Benevolence (spolehlivost)  

Benevolence (péče)  

Velmi + spíše 
důležité 
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Hodnoty /4 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. v % 

Je pro mě důležité, aby se na mě druzí nezlobili.  

Myslím si, že je důležité nebýt ostatním nepříjemný/á. 

Vždy se snažím být taktní a ostatní lidi nedráždit.  

Snažím se na sebe nepoutat pozornost. 

Je pro mě důležité být skromný/á. 

Je pro mě důležité být spokojený/á s tím, co mám, a 
nežádat více. 

Je pro mě důležité být loajální k těm, kteří jsou mi blízcí. 

Velmi se snažím, abych byl spolehlivým a důvěryhodným 
kamarádem / abych byla spolehlivou a důvěryhodnou 

kamarádkou. 

Chci, aby se na mě mohli naprosto spolehnout ti, s kterými 
trávím čas. 

Je pro mě důležité pomáhat lidem, kteří mi jsou blízcí. 

Je pro mě důležité starat se o to, aby se měli moji blízcí 
dobře. 

Snažím se vždy reagovat na potřeby své rodiny a přátel.  

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (100) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Podle zkušenosti s členstvím v 
organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (100) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle délky působení Velmi + spíše důležité 
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Hodnoty /5 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. 
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Je pro mě důležité chránit slabé a zranitelné členy společnosti. 

Myslím si, že je důležité, aby každý měl rovnost příležitostí v životě. 

Chci, aby se s každým zacházelo spravedlivě, i s lidmi, které neznám. 

Jsem pevně přesvědčen/á, že bych se měl/a starat o přírodu. 

Je pro mě důležité aktivně něco dělat proti ohrožení přírody. 

Je pro mě důležité chránit životní prostředí, abychom si ho neničili a 
neznečišťovali. 

Aktivně dělám něco proto, aby rozmanité skupiny lidí žily v harmonii a míru. 

Je pro mě důležité naslouchat lidem, kteří jsou ode mě odlišní. 

I když s lidmi nesouhlasím, je pro mě důležité jim porozumět. 

v %, n=100 

6 – není to pro mě 
vůbec důležité 

5 4 3 2 
1 - je to pro mě velmi 

důležité 

57% 

72% 

87% 

78% 

68% 

86% 

30% 

60% 

64% 

Universalismus (zájem)  

Universalismus (příroda)  

Universalismus (tolerance) 

Velmi + spíše 
důležité 
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Hodnoty /5 

SCHW. Nyní Vám předložíme několik výroků. Prosím ohodnoťte na škále 1 až 6, do jaké míry jsou, nebo nejsou, následující věci pro Vás důležité. v % 

Je pro mě důležité chránit slabé a zranitelné členy 
společnosti. 

Myslím si, že je důležité, aby každý měl rovnost příležitostí 
v životě. 

Chci, aby se s každým zacházelo spravedlivě, i s lidmi, 
které neznám. 

Jsem pevně přesvědčen/á, že bych se měl/a starat o 
přírodu. 

Je pro mě důležité aktivně něco dělat proti ohrožení 
přírody. 

Je pro mě důležité chránit životní prostředí, abychom si ho 
neničili a neznečišťovali. 

Aktivně dělám něco proto, aby rozmanité skupiny lidí žily v 
harmonii a míru. 

Je pro mě důležité naslouchat lidem, kteří jsou ode mě 
odlišní. 

I když s lidmi nesouhlasím, je pro mě důležité jim 
porozumět. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (100) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Podle zkušenosti s členstvím 
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (100) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle délky působení 
Velmi + spíše důležité 



Vlastní účinnost a životní principy 
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Životní hodnoty 1/2 

SE1. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
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Když čelím náročným úkolům, jsem si jistý/á, že je zvládnu. 

Obecně si myslím, že se mi daří dosahovat výsledků, které jsou pro mě důležité.  

Věřím, že většinou dosáhnu toho, co si usmyslím.  

Jsem si jistý/á, že dokážu efektivně plnit mnoho různých úkolů.  

I když mám těžší období, zvládám fungovat docela dobře.  

Jsem si jistý/á, že se dokážu úspěšně vypořádat s nečekanými událostmi 

Jsem schopen/a dělat většinu věcí lépe než ostatní. 

Pokud člověk něco podniká dohromady s dalšími lidmi, obvykle to pro něj 
znamená méně svobody, než kdyby to dělal sám. 

Každý člověk by se měl postarat sám o sebe. 

68% 

88% 

76% 

79% 

76% 

76% 

40% 

51% 

58% 

Rozhodně + spíše 
souhlasím 

v %, n=99 
rozhodně nesouhlasím spíše nesouhlasím spíše souhlasím rozhodně souhlasím 
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Životní hodnoty 1/2 

SE1. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? v % 

Když čelím náročným úkolům, jsem si jistý/á, že je zvládnu. 

Obecně si myslím, že se mi daří dosahovat výsledků, které jsou 
pro mě důležité.  

Věřím, že většinou dosáhnu toho, co si usmyslím.  

Jsem si jistý/á, že dokážu efektivně plnit mnoho různých úkolů.  

I když mám těžší období, zvládám fungovat docela dobře.  

Jsem si jistý/á, že se dokážu úspěšně vypořádat s nečekanými 
událostmi  

Jsem schopen/a dělat většinu věcí lépe než ostatní. 

Pokud člověk něco podniká dohromady s dalšími lidmi, 
obvykle to pro něj znamená méně svobody, než kdyby to 

dělal sám. 

Každý člověk by se měl postarat sám o sebe. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (99) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Rozhodně + spíše souhlasím Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím  
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (99) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Životní hodnoty 2/2 

SE1. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
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Když chce člověk něco v životě dokázat, musí umět být nezávislý na druhých. 

Dostat se v životě dále je důležitější než hrát podle pravidel. 

Nevadilo by mi porušit některé zákony, kdybych věděl/a, že mi to projde a že mi to 
přinese nějaký užitek. 

Pokud se někdo nechá zneužívat ostatními, může si za to sám. 

Velmi často tápu v tom, co je a není správné. 

Zamýšlím se nad svými hodnotami a svým chováním.  

Jsem ochotný/á odpouštět ostatním, kteří se vůči mně zachovali špatně. 

Žít pravdivě a v pravdě je pro mě základním principem mého života. 

60% 

24% 

39% 

34% 

34% 

96% 

85% 

90% 

v %, n=99 
rozhodně nesouhlasím spíše nesouhlasím spíše souhlasím rozhodně souhlasím 

Rozhodně + spíše 
souhlasím 
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Životní hodnoty 2/2 

SE1. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? v % 

  
Když chce člověk něco v životě dokázat, musí umět být nezávislý 

na druhých 

Dostat se v životě dále je důležitější než hrát podle pravidel. 

Nevadilo by mi porušit některé zákony, kdybych věděl/a, že mi 
to projde a že mi to přinese nějaký užitek. 

Pokud se někdo nechá zneužívat ostatními, může si za to sám. 

Velmi často tápu v tom, co je a není správné. 

Zamýšlím se nad svými hodnotami a svým chováním.  

Jsem ochotný/á odpouštět ostatním, kteří se vůči mně zachovali 
špatně. 

Žít pravdivě a v pravdě je pro mě základním principem mého 
života. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (99) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Rozhodně + spíše souhlasím Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím 
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (99) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 



Duchovno a víra 
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Duchovno 

D1. Přečtěte si, prosím, následující výroky a uveďte, nakolik platí pro Vás. 
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11 

13 

11 

16 

19 

18 

21 

14 

18 

26 

51 

7 

28 

38 

27 

58 

48 

38 

25 

24 

13 

29 

12 

14 

15 

8 

7 

12 

23 

21 
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34 

20 

12 

19 

2 

9 

10 

15 

Velmi + spíše  
platí 

v %, n=99 

19 

18 

16 

28 

19 

19 

14 

14 

25 

18 

5  
vůbec neplatí 

4 3 2 1 velmi platí 

45% 

20% 

63% 

32% 

26% 

34% 

10% 

16% 

22% 

38% 

Jsem duchovně založený/á (bez nutnosti příslušnosti k nějakému náboženství). 

Když mi je těžko, najdu útěchu / útočiště v mé víře (v Boha nebo vyšší entitu). 

Často přemýšlím o smyslu života. 

Věřím, že existuje posmrtný život. 

Víra je nevyhnutelnou součástí mého života. 

Vnitřní prožívání víry nebo meditace je pro mě důležité/á. 

Náboženství je pro mě neoddělitelnou součástí všech mých aktivit. 

Náboženství mi dává pocit bezpečí a společenství. 

Neustále kriticky reflektuji své náboženské přesvědčení. 

Průběžně se moje názory na otázky náboženství mění. 
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Duchovno 

D1. Přečtěte si, prosím, následující výroky a uveďte, nakolik platí pro Vás. v % 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (99) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Jsem duchovně založený/á (bez nutnosti příslušnosti k nějakému 
náboženství). 

Když mi je těžko, najdu útěchu / útočiště v mé víře (v Boha nebo 
vyšší entitu). 

Často přemýšlím o smyslu života. 

Věřím, že existuje posmrtný život. 

Víra je nevyhnutelnou součástí mého života. 

Vnitřní prožívání víry nebo meditace je pro mě důležité/á. 

Náboženství je pro mě neoddělitelnou součástí všech mých 
aktivit. 

Náboženství mi dává pocit bezpečí a společenství. 

Neustále kriticky reflektuji své náboženské přesvědčení. 

Průběžně se moje názory na otázky náboženství mění. 

Velmi + spíše platí Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím 
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (99) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Vztah k náboženství a víře 

D2. Jak byste popsal/a svůj vztah k náboženství a víře? 

n=99 

1% 

1%* 

8%* 

13%* 

56%* 

10% 

6% 

5%* 

6%* 

4% 

26%* 

9% 

45% 

5% 

4% 

2% 

1% 

3% 

12% 

20%* 

49% 

8% 

6% 

1%* 
nemá takovou zkušenost  (1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

18%* 

9% 

27% 

9% 

9% 

27% 

5% 

5% 

5% 

36% 

18% 

14% 

18% 

33% 

24% 

19% 

14% 

10% 

13% 

22% 

35% 

17% 

13% 

1 rok  (11) 2 - 5 let  (22) 

6 - 10 let  (21) 11 a víc let  (23) 

Populace 

3% 

2% 

16% 

25% 

23% 

14% 

13% 

3% 

Brontosaurus   (99) 

2% 

1% 

10% 

13% 

53% 

9% 

5% 

3% 

Jsem hluboce věřící a hlásím se k 
nějakému náboženství. 

Jsem hluboce věřící, ale nehlásím se k 
žádnému náboženství. 

Jsem věřící a hlásím se k nějakému 
náboženství. 

Jsem věřící, ale nehlásím se k žádnému 
náboženství. 

Nejsem nábožensky založený/á. 

Popírám existenci Boha nebo vyšších 
entit. 

Nevím nebo nejsem rozhodnutý/á. 

Nechci odpovědět 

Brontosaurus Podle délky působení Podle zkušenosti s členstvím v 
organizaci mládeže 

v % 



Zájem o politiku a politická orientace  
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Zájem o společenské záležitosti a politiku 

O1. Jak moc se zajímáte, nebo nezajímáte o následující záležitosti? 

36% 

35% 

31% 

39% 

38% 

37% 

16% 

3% 

4% 

20% 

15% 

21% 

35% 

43% 

47% 

31% 

34% 

35% 

13% 

19% 

18% 

10% 

13% 

7% 

politické záležitosti v mém městě (obci) 

politické záležitosti v mé zemi 

společenské záležitosti v mé zemi 

politické záležitosti jiných zemí 

mezinárodní politika 

evropská politika 

48% 

62% 

65% 

41% 

47% 

42% 

Velmi + spíše se 
zajímám 

v %, n=98 
Vůbec se nezajímám  Spíše se nezajímam Spíše se zajímám Velmi se zajímám 
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 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Zájem o společenské záležitosti a politiku 

O1. Do jaké míry jsou pro Vás jako občana důležité, nebo nedůležité následující věci? 

Velmi + spíše důležité 

v %, n=1508 

politické záležitosti v mém městě (obci) 

politické záležitosti v mé zemi 

společenské záležitosti v mé zemi 

politické záležitosti jiných zemí 

mezinárodní politika 

evropská politika 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 
Brontosaurus   (98) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím  
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (98) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Důležitost společenské participace  

O2. Do jaké míry jsou pro Vás jako občana důležité, nebo nedůležité následující věci? 
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40 

28 

31 

14 

18 

31 

7 

15 

22 

2 

1 

20 

11 

3 

1 

6 

5 

3 

31 

45 

38 

45 

40 

59 

53 

48 

40 

48 

49 

55 

44 

2 

16 

27 

27 

28 

15 

53 

32 

26 

účastnit se každých voleb 

znát historii své země 

vyjadřovat respekt k autoritám státu 

zapojovat se do politické diskuze 

účastnit se klidného protestu  

účastnit se aktivit, které jsou prospěšné pro obyvatele mého města/vesnice. 

účastnit se činností podporujících lidská práva 

tvrdě pracovat 

uchovávat umělecká díla a kulturní památky 

podepisovat petice, abych vyjádřil/a svůj názor 

účastnit se činností, které se snaží odstranit nerovnosti ve společnosti 

86% 

89% 

40% 

61% 

67% 

86% 

81% 

63% 

93% 

80% 

75% 

Rozhodně + spíše 
důležité 

v %, n=98 
rozhodně není důležité spíše nedůležité  spíše důležité  rozhodně důležité 
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 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Důležitost společenské participace  

O2. Do jaké míry jsou pro Vás jako občana důležité, nebo nedůležité následující věci? 

Rozhodně + spíše důležité 

v % 

účastnit se každých voleb 

znát historii své země 

vyjadřovat respekt k autoritám státu 

zapojovat se do politické diskuze 

účastnit se klidného protestu  

účastnit se aktivit, které jsou prospěšné pro obyvatele mého 
města/vesnice. 

účastnit se činností podporujících lidská práva 

tvrdě pracovat 

uchovávat umělecká díla a kulturní památky 
 

podepisovat petice, abych vyjádřil/a svůj názor 

účastnit se činností, které se snaží odstranit nerovnosti ve 
společnosti 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 
Brontosaurus   (98) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím 
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (98) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Politika – zájem a orientace 

O3. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

18% 

34% 

27% 

39% 

26% 

6% 

42% 

53% 

5% 

59% 

14% 

19% 

5% 

2% 

19% 

34% 

46% 

6% 

49% 

37% 

41% 

31% 

36% 

8% 

31% 

1% 

10% 

5% 

29% 

61% 

3% 

5% 

Demokracie je nejlepší možná forma vlády země. 

Volby jsou jen plýtváním časem a penězi. 

Rozumím tomu, jak funguje společnost a politika. 

Věřím, že dokážu ovlivnit politická rozhodnutí. 

Politici se o mě nezajímají. 

Jsem pro setrvání České republiky v EU. 

Mám na politiku názory, které stojí za to slyšet. 

Moje osobní svoboda nesmí být omezena ani v případě, že tím může být 
ohroženo zdraví druhých. 

77% 

7% 

59% 

42% 

70% 

92% 

39% 

13% 

Rozhodně + spíše 
souhlasím 

v %, n=98 
Rozhodně nesouhlasím Spíše nesouhlasím Spíše souhlasím Rozhodně souhlasím 
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 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Politika – zájem a orientace 

O3. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Rozhodně + spíše souhlasím 

v % 

Demokracie je nejlepší možná forma vlády země.  

Volby jsou jen plýtváním časem a penězi. 

Rozumím tomu, jak funguje společnost a politika. 

Věřím, že dokážu ovlivnit politická rozhodnutí. 

Politici se o mě nezajímají. 

Jsem pro setrvání České republiky v EU. 

Mám na politiku názory, které stojí za to slyšet.  

Moje osobní svoboda nesmí být omezena ani  
v případě, že tím může být ohroženo zdraví druhých. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (98) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím 
v  organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (98) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Politická orientace 

O4. V politice se hovoří o „levici“ a „pravici“. Kam byste zařadil/a své názory na této škále? 

3% 

25% 

33% 

9% 

6% 

18% 
5% 

rozhodně nalevo spíše nalevo na střed 

spíše napravo rozhodně napravo nevím 

2% 

3% 

5% 

2%* 

5% 

3% 

6% 

25% 

9% 

27% 

24% 

26% 

6% 

8% 

8% 

27% 

33% 

45% 

41% 

29% 

39% 

29% 

33% 

32% 

12% 

9% 

18% 

9% 

10% 

9% 

11%* 

12% 

17%* 

8% 

6% 

5% 

13% 

8% 

13% 

8% 

34% 

17% 

27% 

14% 

29% 

13% 

39%* 

24%* 

25%* 

9% 

5% 

5% 

5% 

10%* 

6% 

7% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (96) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  
(1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

rozhodně nalevo spíše nalevo na střed spíše napravo 

rozhodně napravo nevím nechci uvádět 

v %, n=96 



59 Analytická sekce Česká rada dětí a mládeže – Hodnoty mladých 2020 

Liberalismus 

O5. Považujete se za liberálně, nebo konzervativně smýšlejícího člověka? 

18% 

41% 

14% 

9% 

2% 
13% 

4% 

rozhodně liberálně spíše liberálně středově 
spíše konzervativně rozhodně konzervativně nevím 
nechci uvádět 

6% 

18% 

18% 

32% 

10% 

17% 

6% 

9% 

6% 

17% 

40% 

45% 

41% 

48% 

39% 

16%* 

20% 

24%* 

25% 

13% 

18% 

14% 

14% 

13% 

24% 

23% 

32%* 

10% 

9% 

5% 

19% 

9% 

10% 

16% 

11% 

3% 

2% 

4% 

1% 

3% 

29% 

12% 

18% 

9% 

10% 

17% 

32%* 

27% 

19%* 

7% 

4% 

4% 

9%* 

5% 

4%* 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (96) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a členem/kou 
(304) 

rozhodně liberálně spíše liberálně středově spíše konzervativně 
rozhodně konzervativně nevím nechci uvádět 

v %, n=96 
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Účast na volbách 

O8. Když se konají volby, chodíte volit? Prosím označte odpověď pro každý typ voleb 
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11 

2 

11 

6 

9 

4 

3 

2 

4 

1 

2 

23 

24 

21 

26 

23 

26 

38 

35 

52 

33 

43 

35 

volby do místních zastupitelstev (měst a obcí) 

krajské volby 

prezidentské volby 

volby do Evropského parlamentu 

volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

volby do Senátu 

61% 2% 24% 

59% 3% 23% 

73% 0% 23% 

59% 1% 24% 

66% 3% 24% 

61% 3% 24% 

Vždy + 
obyčejně  

v %, n=96 

Nevím / 
odmítám 

Nemám 
právo 
volit 

ne, nikdy obyčejně ne obyčejně ano ano, vždy 
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Účast na volbách 

O8. Když se konají volby, chodíte volit? Prosím označte odpověď pro každý typ voleb 

Vždy + obyčejně  

v % 

volby do místních zastupitelstev (měst a obcí) 

krajské volby 

prezidentské volby 

volby do Evropského parlamentu 

volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

volby do Senátu 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 
Brontosaurus   (96) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím v 
organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (96) 1 rok  (11) 
2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 
11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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12% 

5% 

18% 

4% 

1% 

3% 

1% 

5% 

2%* 

1% 

2% 

2% 

1% 

2% 

0% 

25% 

17%* 

15% 

5% 

18% 

1% 

2% 

3% 

8%* 

8% 

7%* 

2% 

2% 

1% 

1% 

0% 

2% 

18% 

9% 

10% 

8% 

21% 

7%* 

0% 

2% 

1% 

8% 

4% 

3% 

5%* 

1% 

0% 

1% 

1% 

21% 

7%* 
nemá takovou zkušenost  (1102) je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

36% 

27%* 

18% 

9% 

9% 

50% 

5% 

5% 

5% 

5% 

5% 

14% 

14% 

43% 

5% 

5% 

10% 

10% 

24% 

5% 

9% 

57% 

4% 

4% 

9% 

4% 

13% 

1 rok  (11) 2 - 5 let  (22) 
6 - 10 let  (21) 11 a víc let  (23) 

1% 

3% 

47% 

2% 

1% 

6% 

7% 

1% 

6% 

1% 

1% 

18% 

5% 

Brontosaurus   (96) 

12% 

5% 

18% 

4% 

0% 

2% 

1% 

6% 

2% 

1% 

2% 

1% 

0% 

1% 

0% 

23% 

14% 

ANO 2011 

ODS (Občanská demokratická strana) 

Piráti (Česká pirátská strana) 

Svoboda a přímá demokracie - Tomio … 

KSČM (Komunistická strana Čech a … 

ČSSD (Česká strana sociálně … 

KDU-ČSL (Křesťanská a demokratická … 

TOP 09 

Starostové a nezávislí - STAN 

Svobodní (Strana svobodných občanů) 

Zelení (Strana zelených) 

Rozumní - stop migraci a diktátu EU … 

Strana práv občanů (SPO) 

Trikolóra hnutí občanů (THO) 

Jiná 

Nevím, nejsem rozhodnutý/á 

Nezúčastnil/a bych se 

Politické preference 

O9. Představte si prosím, že by se následující víkend konaly v České republice volby do poslanecké sněmovny. Které straně nebo hnutí byste dal/a svůj hlas? 

Populace Brontosaurus Podle délky působení 
Podle zkušenosti s členstvím  

v organizaci mládeže 

v%, n=1508 
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20% 

7% 

8% 

35%* 
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30%* 

26%* 

29%* 

16% 

14%* 

32%* 
nemá takovou zkušenost  (1102) je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

13% 

26% 

15% 

7% 

34% 

11% 

16% 

6% 

6% 

23% 

23% 

23% 

18% 

21% 

12% 

9% 

23% 

Účast na veřejném shromáždění či … 

Dobrovolnické aktivity 

Nošení symbolu, např. tričko, náramek, … 

Šíření letáků (včetně novin) s politickým … 

Vytváření nějakého výroku či zprávy s … 

Věnování finančního i nefinančního daru za … 

Psaní politického výroku či graffiti 

Účast na nějaké politické aktivitě, která je … 

Návštěva webové stránky politické strany 

Návštěva webové stránky občanské … 

Účast na on-line bojkotu či protestu (včetně … 

Setkání žákovské/studentské rady či … 

Odborové aktivity 

Podpoření petice vlastnoručním podpisem … 

54% 

92% 

43% 

11% 

60% 

23% 

34% 

5% 

3% 

41% 

43% 

66% 

54% 

54% 

21% 

5% 

38% 

Brontosaurus    (96) 

Politické aktivity 

010. Účastnil/a jste se v posledních 12 měsících nějaké z následujících aktivit? 

Populace Brontosaurus Podle délky působení 
Podle zkušenosti s členstvím  

v organizaci mládeže 

v%, n=1508 

55% 

100% 

27% 

9% 

73% 

27% 

36% 

9% 

45% 

36% 

82% 

45% 

73% 

27% 

45% 

73% 

95% 

59% 

18% 

59% 

27% 

36% 

18%* 

5% 

45% 

59% 

77% 

64% 

55% 

18% 

5% 

45% 

57% 

100% 

48% 

10% 

76% 

29% 

29% 

5% 

43% 

38% 

62% 

57% 

62% 

19% 

5% 

43% 

61% 

87% 

43% 

9% 

65% 

13% 

39% 

43% 

43% 

61% 

65% 

52% 

26% 

9% 

39% 
1 rok   (11) 2 - 5 let   (22) 

6 - 10 let   (21) 11 a víc let   (23) 



Důvěra  
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Důvěra v instituce 1/2 

O7. Do jaké míry důvěřujete, nebo nedůvěřujete následujícím institucím? 

16 

24 

46 

11 

14 

2 

15 

14 

59 

1 

19 

2 

3 

3 

3 

4 

5 

61 

42 

23 

58 

58 

52 

63 

49 

24 

8 

2 

17 

13 

26 

16 

22 

místní správa a samospráva obce / města, kde žijete 

vedení kraje 

Vláda ČR 

Evropská unie 

soudy v ČR 

Evropský soud pro lidská práva 

policie 

armáda 

politické strany 

69% 15% 

44% 31% 

23% 13% 

75% 11% 

71% 13% 

78% 17% 

79% 4% 

71% 11% 

24% 11% 

Rozhodně + 
spíše důvěřuji 

v %, n=96 

Nevím 

rozhodně nedůvěřuji spíše nedůvěřuji spíše důvěřuji rozhodně důvěřuji 



66 Analytická sekce Česká rada dětí a mládeže – Hodnoty mladých 2020 

Důvěra v instituce 1/2 
Rozhodně + spíše důvěřuji 

místní správa a samospráva obce / města, 
kde žijete 

vedení kraje 

Vláda ČR 

Evropská unie 

soudy v ČR 

Evropský soud pro lidská práva 

Policie 

armáda 

politické strany 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (96) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím  
v organizaci mládeže 

v % 

O7. Do jaké míry důvěřujete, nebo nedůvěřujete následujícím institucím? 

 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (96) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Důvěra v instituce 2/2 

O7. Do jaké míry důvěřujete, nebo nedůvěřujete následujícím institucím? 

5 

7 

7 

23 

41 

18 

5 

39 

15 

1 

2 

2 

57 

14 

2 

5 

8 

5 

55 

58 

61 

10 

31 

35 

51 

30 

45 

27 

13 

24 

2 

4 

1 

16 

2 

13 

nestátní neziskové organizace 

politické aktivity občanů 

politické aktivity studentů a mladých lidí 

Prezident ČR 

církve a náboženské společnosti 

odbory 

NATO 

Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 

Senát ČR 

82% 11% 

71% 20% 

85% 5% 

12% 7% 

35% 10% 

36% 44% 

67% 23% 

32% 21% 

58% 23% 

Rozhodně + 
spíše důvěřuji  

v %, n=96 

Nevím 

rozhodně nedůvěřuji spíše nedůvěřuji spíše důvěřuji rozhodně důvěřuji 
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Důvěra v instituce 2/2 

O7. Do jaké míry důvěřujete, nebo nedůvěřujete následujícím institucím? 

Rozhodně + spíše důvěřuji  

v % 

nestátní neziskové Brontosaurus 

politické aktivity občanů 

politické aktivity studentů a mladých lidí  

Prezident ČR 

církve a náboženské společnosti 

odbory 

NATO 

Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 

Senát ČR 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (96) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím  
v organizaci mládeže  

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (96) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Důvěryhodnost lidí 

O6. Domníváte se, že většině lidí je možné důvěřovat, nebo že člověk musí být ve styku s ostatními velmi opatrný?   

20% 

59% 

64% 

59% 

52% 

52% 

20% 

27% 

19% 

80% 

40% 

36% 

41% 

48% 

48% 

80% 

73% 

81% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (96) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  
(1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

většině lidí je možné důvěřovat  

opatrnosti ve styku s druhými lidmi nikdy není dost  

v %, n=96 

59% 

41% 

většině lidí je možné důvěřovat  

opatrnosti ve styku s druhými lidmi nikdy není dost  
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57% 

14% 

78% 

82% 

38%* 

8% 

12% 

18% 

45% 

41% 

5% 

54% 

9% 

69%* 

75% 

33% 

7% 

9% 

14% 

47% 

50% 

9% 

54% 

8% 

83% 

88%* 

29%* 

4%* 

9% 

14% 

49% 

43% 

4% 

nemá takovou zkušenost  (1102) je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Ostrakizované skupiny lidí 

NOVA3) Které ze skupin lidí byste nechtěl/a mít za sousedy? 

Populace Brontosaurus Podle délky působení 
Podle zkušenosti s členstvím  

v organizaci mládeže 

55% 

12% 

69% 

79% 

35% 

3% 

23% 

30% 

41% 

38% 

8% 

Rómové 

Židé 

Těžcí alkoholici 

Lidé užívajúci drogy 

Lidé kteří mají AIDS 

Křesťané 

Homosexuálové 

Transsexuálové (lidé po změně pohlaví) 

Muslimové 

Přistěhovalci (imigranti), cizí dělníci 

Nevadila by mi v sousedství žádná 
z výše zmiňovaných skupin 

31% 

4% 

76% 

71% 

10% 

3% 

2% 

4% 

11% 

8% 

15% 

Brontosaurus        (96) 

18% 

82% 

64% 

9% 

9% 

9% 

18% 

45% 

77% 

77% 

9% 

5% 

14% 

33% 

5% 

81% 

67% 

10% 

5% 

5% 

14% 

14% 

14% 

13% 

74% 

74% 

9% 

4% 

17% 

13% 

17% 

1 rok     (11) 2 - 5 let     (22) 

6 - 10 let     (21) 11 a víc let     (23) 

v % 



Postoje k vybraným formám patologického chování  
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Postoj k drogám, kouření, alkoholu a sexu 

O11. Jak vnímáte následující činnosti? 

32 

27 

31 

20 

29 

23 

32 

10 

10 

45 

1 

27 

11 

9 

33 

41 

19 

53 

32 

38 

33 

24 

22 

5 

26 

11 

28 

25 

kouření či jiná konzumace tabáku a tabákových výrobků (včetně vodních dýmek 
a zahřívaného tabáku) 

kouření či jiná konzumace marihuany 

braní drog (kromě marihuany) 

pití alkoholu 

sex za úplatu (dávat nebo dostávat odměnu za sex) 

mít nezávazný sex 

vapování (konzumace elektronických cigaret na bázi tekutin, ať již s nikotinem či 
bez něj) 

57% 

63% 

24% 

79% 

43% 

66% 

58% 

Zcela + spíše 
neodsudzuji 

v %, n=96 
zcela odsuzuji spíše odsuzuji spíše neodsuzuji vůbec neodsuzuji 
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Postoj k drogám, kouření, alkoholu a sexu 

O11. Jak vnímáte následující činnosti? 

Zcela+ spíše neodsudzuji 

v %, n=1508 

kouření či jiná konzumace tabáku a tabákových výrobků 
(včetně vodních dýmek a zahřívaného tabáku) 

kouření či jiná konzumace marihuany 

braní drog (kromě marihuany) 

pití alkoholu 

sex za úplatu (dávat nebo dostávat odměnu za sex) 

mít nezávazný sex 

vapování (konzumace elektronických cigaret na bázi tekutin, 
ať již s nikotinem či bez něj) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 
Brontosaurus   (96) 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Populace (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím  
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (96) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 
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Frekvence pití, kouření, ...  

O12. Děláte některou z následujících aktivit? 

7% 

3% 

7% 

5% 

2% 

27% 

1% 

8% 

2% 

9% 

29% 

11% 

2% 

1% 

2% 

16% 

5% 

5% 

1% 

9% 

4% 

4% 

1% 

6% 

16% 

5% 

14% 

3% 

9% 

16% 

47% 

86% 

65% 

91% 

7% 

98% 

73% 

kouření či jiná konzumace tabáku a tabákových výrobků 
(včetně vodních dýmek a zahřívaného tabáku) 

vapování (konzumace elektronických cigaret na bázi 
tekutin, ať již s nikotinem či bez něj) 

kouření či jiná konzumace marihuany 

braní drog (kromě marihuany) 

pití alkoholu 

sex za úplatu (dávat nebo dostávat odměnu za sex) 

mít nezávazný sex 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden nejméně jednou za měsíc 

nejméně jednou za čtvrt roku nejméně jednou za rok méně než jednou za rok 

nikdy 

v %, n=96 



Etická dilemata a rovnost  
aneb o čem se ve společnosti mluví méně 
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Témata, o kterých se ve společnosti mluví méně 

O13. Jak byste se postavil/a k následujícím věcem? 

68% 

15% 

51% 

22% 

21% 

61% 

74% 

13% 

58% 

19% 

10% 

23% 

67% 

17% 

13% 

6% 

63% 

33% 

6% 

55% 

13% 

6% 

43% 

13% 

7% 

20% 

7% 

7% 

20% 

14% 

5% 

20% 

14% 

13% 

5% 

1% 

Umělé oplodnění (pro muže: vaší 
partnerky) 

Genetické vylepšení plodu dítěte 

Umělé přerušení těhotenství (pro 
muže: vaší partnerky) 

Homosexuální styk 

Sebevražda 

Rozvod 

Eutanazie (usmrcení nevyléčitelně 
nemocné a trpící osoby na její 

žádost) 

Změna pohlaví 

Tetování 

nevylučoval/a bych to u sebe a nevadí mi to ani u ostatních vylučoval/a bych to u sebe, ale nevadí mi to u ostatních 

vylučoval/a bych to u sebe a vadí mi to i u ostatních nevím 

v %, n=96 
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11 

21 

18 

38 

13 

11 

10 

12 

14 

16 

18 

18 

10 

30 

14 

16 

15 

57 

42 

45 

41 

43 

35 

56 

60 

61 

16 

19 

36 

23 

10 

22 

18* 

15 

12* 

18 

22 

18 

18 

43 

17 

18 

20 

22 

45 

66 

82 

73 

52 

70 

43* 

44 

55* 

22 

6 

9 

4 

24* 

25 

16* 

12 
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5 

9 

15* 

12 

7* 

38 

51 

55 

41 

52 

57 

38 

35 

41 

21 

22 

18 

36 

10 

26 

21 

17 

26 

21 

12 

9 

14 

14 

9 

21 

31* 

21 

17 

13 

18 

9 

24 

9 

20* 

17 

12* 

14 

15 

27 

5 

5 

17 

15 

11 

14 

14 

10 

9 

23 

5 

9 

14 

17 

14 

44 

55 

55 

64 

57 

52 

43 

47 

50 

26 

19 

9 

9 

33 

22 

28 

25 

22 

60 

68 

82 

68 

76 

65 

58* 

57 

71* 

16 

18 

18 

23 

10 

17 

17 

21 

15 

6 

6 

5 

14 

4 

7 

13 

6 

16 

7 

5 

13 

19* 

10 

9* 

Témata, o kterých se ve společnosti mluví méně 

O13. Jak byste se postavil/a k následujícím věcem? v %, n=96 

Populace (1508) 

Brontosaurus (96) 

1 rok (11) 

2-5 let (22) 

6-10 let (21) 

11+ let (23) 

nemá takovou zkušenost (1102) 

je členem/kou (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Umělé oplodnění 
Genetické vylepšení 

plodu dítěte 
Umělé přerušení 

těhotenství 
Homosexuální styk Sebevražda 

nevylučoval/a bych to u sebe a nevadí mi to 
ani u ostatních 

vylučoval/a bych to u sebe, ale nevadí mi to 
u ostatních 

vylučoval/a bych to u sebe a vadí mi to i u 
ostatních 

nevím 
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64 

58 

64 

45 

67 

65 

67 

55 

63 

22 

33 

36 

45 

29 

26 

21* 

29 

26 

6 

7 

9 

5 

4 

6 

10 

7 

5 

1 

4 

6 

6 

4 

12 

13 

14 

14 

13 

13 

8 

15 

45 

62 

82 

73 

62 

57 

42* 

47 

54* 

30 

19 

18 

14 

14 

22 

32 

31 

24* 

12 

5 

10 

9 

13* 

14 

6* 

51 

74 

64 

73 

76 

78 

51 

37* 

60* 

16 

6 

9 

9 

13 

15 

26* 

18 

12 

7 

9 

9 

10 

13 

18 

10 

19 

12 

18 

9 

14 

9 

21* 

20 

13* 

47 

61 

73 

68 

57 

52 

47 

38 

51 

23 

12 

9 

14 

5 

17 

22 

26 

27 

12 

12 

9 

14 

10 

9 

12 

23* 

11 

16 

13 

9 

5 

29 

22 

18* 

13 

11* 

Témata, o kterých se ve společnosti mluví méně 

O13. Jak byste se postavil/a k následujícím věcem? 

 

v %, n=96 

Rozvod Eutanazie  Změna pohlaví Tetování 

nevylučoval/a bych to u sebe a nevadí mi to 
ani u ostatních 

vylučoval/a bych to u sebe, ale nevadí mi to 
u ostatních 

vylučoval/a bych to u sebe a vadí mi to i u 
ostatních 

nevím 

* * 

Populace (1508) 

Brontosaurus (96) 

1 rok (11) 

2-5 let (22) 

6-10 let (21) 

11+ let (23) 

nemá takovou zkušenost (1102) 

je členem/kou (102) 

byl/a členem/kou (304) 
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Rovnost 

O14. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky 

25 

5 

34 

28 

43 

42 

42 

23 

43 

45 

53 

36 

43 

46 

39 

3 

52 

22 

30 

10 

27 

13 

13 

19 

51 

3 

8 

65 

2 

8 

2 

1 

23 

2 

Manželství má být jen svazek mezi mužem a ženou. 

Gayové a lesby mají mít právo uzavírat registrované partnerství.  

Mít dětí je povinností vůči společnosti. 

Mít děti zatěžuje planetu. 

Muži jsou lepšími politickými vůdci než ženy. 

Muž by měl mít v rodině hlavní slovo. 

Nejdůležitější role ženy je starat se o rodinu a domácnost. 

Otcové by se měli prostřídat s matkami v péči o dítě to tří let 

Muž musí upřednostnit kariéru před péčí o své malé dítě 

30% 

95% 

12% 

35% 

15% 

13% 

20% 

74% 

5% 

Rozhodně + spíše 
souhlasím 

v %, n=96 
rozhodně nesouhlasím  spíše nesouhlasím  spíše souhlasím  rozhodně souhlasím 
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 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Total (1508) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

Rovnost 

O14. Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky: 

Rozhodně + spíše 
souhlasím 

v %, n=1508 

Manželství má být jen svazek mezi mužem a ženou. 

Gayové a lesby mají mít právo uzavírat registrované 
partnerství.  

Mít dětí je povinností vůči společnosti. 

Mít děti zatěžuje planetu. 

Muži jsou lepšími politickými vůdci než ženy? 

Muž by měl mít v rodině hlavní slovo. 

Nejdůležitější role ženy je starat se o rodinu a domácnost. 

Otcové by se měli prostřídat s matkami v péči o dítě to tří 
let.  

Muž musí upřednostnit kariéru před péčí o své malé dítě. 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Total (1508) 
Brontosaurus   (96) 

Populace vs. 
Brontosaurus 

Podle zkušenosti s členstvím 
v organizaci mládeže 

 0  10  20  30  40  50  60  70  80  90  100 

Brontosaurus   (96) 1 rok  (11) 

2 - 5 let  (22) 6 - 10 let  (21) 

11 a víc let  (23) 

Podle délky působení 



Sociální zázemí a volný čas 
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Blízké osoby 

K1. Máte ve své blízkosti někoho, kdo Vás vyslechne, když jste smutný/á, když se potřebujete vypovídat? 
K2. Máte ve své blízkosti někoho, kdo by Vám pomohl na delší dobu, například by se o Vás postaral, kdybyste byl/a delší dobu nemocný/á? 

5% 

45% 

22% 

28% 

Nemám nikoho takového Mám jednoho až dva takové 

Mám tři až čtyři takové Mám pět a více takových 

4% 

36% 

45% 

15% 

Nemám nikoho takového Mám jednoho až dva takové 

Mám tři až čtyři takové Mám pět a více takových 

Dostupnost blízké osoby během smutku Dostupnost blízké osoby schopné poskytnout 
dlouhodobější starostlivost během choroby 

v %, n=94 
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Blízké osoby 

K1. Máte ve své blízkosti někoho, kdo Vás vyslechne, když jste smutný/á, když se potřebujete vypovídat? 

11% 

5% 

9% 

4% 

12% 

15% 

6% 

55% 

44% 

36% 

50% 

52% 

39% 

57% 

38% 

57% 

23% 

22% 

18% 

23% 

19% 

30% 

21% 

37% 

27% 

9% 

27% 

36% 

27% 

29% 

26% 

10% 

10% 

10% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a členem/kou 
(304) 

Nemám nikoho takového Mám jednoho až dva takové 

Mám tři až čtyři takové Mám pět a více takových v %, n=94 

5% 

45% 

22% 

28% 

Nemám nikoho takového Mám jednoho až dva takové 

Mám tři až čtyři takové Mám pět a více takových 

Dostupnost blízké osoby během smutku 

v % 
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Blízké osoby 

K2. Máte ve své blízkosti někoho, kdo by Vám pomohl na delší dobu, například by se o Vás postaral, kdybyste byl/a delší dobu nemocný/á? 

8% 

4% 

5% 

9% 

12% 

5% 

59% 

36% 

27% 

45% 

33% 

35% 

60% 

51% 

59% 

23% 

44% 

55% 

32% 

57% 

43% 

23% 

25% 

26% 

9% 

14% 

18% 

18% 

10% 

22% 

8% 

13% 

11% 

Populace (1508) 

Brontosaurus   (94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a členem/kou 
(304) 

Nemám nikoho takového Mám jednoho až dva takové 

Mám tři až čtyři takové Mám pět a více takových 

v % 

4% 

36% 

45% 

15% 

Nemám nikoho takového Mám jednoho až dva takové 

Mám tři až čtyři takové Mám pět a více takových 

Dostupnost blízké osoby schopné poskytnout 
dlouhodobější starostlivost během choroby 

v %, n=94 
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Péče o blízké 

K11. Jak často jste v posledních 12 měsících před vyhlášením nouzového stavu z důvodu koronaviru... 

Péče o dospělé členy rodiny  Péče o sourozence 

36% 

45% 

28% 

39% 

52% 

48% 

60% 

62% 

Nejméně jednou 
za měsíc 

11% 19% 21% 12% 9% 18% 7% 
Populace 

(1508) 

7% 

18% 

5% 

5% 

9% 

10% 

18% 

14% 

7% 

9% 

5% 

13% 

18% 

13% 

24% 

22% 

27% 

14% 

29% 

30% 

20% 

29% 

24% 

19% 

27% 

14% 

24% 

13% 

13% 

15% 

13% 

17% 

9% 

27% 

14% 

13% 

10% 

8% 

8% 

22% 

9% 

23% 

24% 

17% 

21% 

14% 

14% 

4% 

9% 

9% 

4% 

9% 

4% 

4% 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

netýká se mě  

9% 14% 13% 10% 8% 21% 20% 
Populace 

(1508) 

7% 

9% 

9% 

5% 

13% 

9% 

11% 

12% 

15% 

18% 

18% 

5% 

26% 

13% 

20% 

17% 

8% 

27% 

9% 

5% 

9% 

13% 

18% 

16% 

11% 

9% 

5% 

19% 

13% 

10% 

14% 

13% 

6% 

5% 

4% 

9% 

4% 

9% 

24% 

18% 

27% 

29% 

17% 

24% 

20% 

14% 

25% 

18% 

27% 

38% 

17% 

22% 

15% 

19% 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

netýká se mě  

51% 

Nejméně jednou 
za měsíc 

36% 

30% 

54% 

36% 

15% 

48% 

35% 

48% 

46% 

v % 



86 Analytická sekce Česká rada dětí a mládeže – Hodnoty mladých 2020 

Volný čas 

K. Jak často jste v posledních 12 měsících před vyhlášením nouzového stavu z důvodu koronaviru... 

9% 

14% 

14% 

75% 

42% 

82% 

34% 

71% 

44% 

v %, n=94 

2 

22 

3 

14 

2 

5 

1 

1 

24 

9 

35 

5 

33 

9 

9 

14 

11 

29 

30 

33 

27 

33 

34 

34 

34 

27 

10 

31 

14 

38 

20 

21 

35 

36 

43 

11 

17 

3 

20 

5 

26 

22 

16 

17 

4 

11 

1 

7 

3 

10 

navštívil/a koncert jiné než vážné hudby (např. 
popový, rockový, punkový či metalový koncert…)? 

navštívil/a divadlo, koncert vážné hudby, operu či 
balet? 

byl/a v muzeu či galerii 

četl/a knihy 

pomáhal/a sousedům, známým 

pomáhal/a svým kamarádům 

šel/šla s kamarády nebo rodinou do restaurace na 
večeři 

šel/šla s kamarády nebo rodinou do hospody, baru 
či kavárny 

pomáhal/a cizím či neznámým lidem 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden nejméně jednou za měsíc 

nejméně jednou za čtvrt roku nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

Nejméně jednou 
měsíčně 
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Volný čas – Pomoc kamarádům a známým 

K. Jak často jste v posledních 12 měsících před vyhlášením nouzového stavu z důvodu koronaviru... 

Pomoc kamarádům Pomoc sousedům a známým  

13% 27% 31% 14% 6% 5% 
Populace 

(1508) 

14% 

27% 

18% 

5% 

22% 

12% 

28% 

16% 

35% 

45% 

41% 

48% 

26% 

26% 

31% 

33% 

32% 

18% 

23% 

43% 

26% 

32% 

28% 

31% 

13% 

9% 

18% 

5% 

26% 

17% 

7% 

9% 

3% 

7% 

5% 

8% 

1% 

6% 

98% 

3% 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

4% 13% 27% 21% 16% 17% 
Populace 

(1508) 

81% 

90% 

82% 

96% 

74% 

70% 

87% 

80% 

71% 44% 

40% 

54% 

32% 

43% 

57% 

42% 

57% 

53% 

3% 

9% 

9% 

3% 

15% 

3% 

8% 

9% 

14% 

10% 

9% 

13% 

12% 

16% 

29% 

36% 

18% 

33% 

39% 

25% 

30% 

33% 

30% 

27% 

32% 

38% 

30% 

22% 

23% 

17% 

17% 

18% 

23% 

10% 

13% 

17% 

11% 

18% 

10% 

14% 

10% 

20% 

10% 

12% 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

Nejméně jednou 
měsíčně 

Nejméně jednou 
měsíčně 

v % 
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Volný čas – Pomoc neznámým 

K. Jak často jste v posledních 12 měsících před vyhlášením nouzového stavu z důvodu koronaviru... 

Pomoc cizím či neznámým lidem Nejméně jednou 
měsíčně 

1 8 16 20 24 28 Populace (1508) 

1 

5 

1* 

8* 

2 

8 

18 

5 

5 

13 

8 

12 

10 

34 

45 

32 

24 

52 

15* 

28* 

20 

21 

32 

33 

17 

19 

22 

24 

25 

36 

23 

29 

9 

25 

17 

25 

9 

9 

5 

9 

32* 

15* 

19* 

Brontosaurus   (94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou zkušenost  (1102) 

je členem/kou  (102) 

byl/a členem/kou (304) 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

25% 

43% 

63% 

37% 

34% 

65% 

24% 

47% 

32% 

v % 
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Volný čas – Setkání s blízkými a kulturní kapitál 

K. Jak často jste v posledních 12 měsících před vyhlášením nouzového stavu z důvodu koronaviru... 

Návštěva restaurace s rodinou / přáteli Návštěva baru / kavárny s rodinou / přáteli 
Nejméně jednou 

měsíčně 

3 17 33 25 11 7 
Populace 

(1508) 

2 

4 

4 

8 

2 

5 

9 

5 

5 

9 

17 

21 

17 

26 

18 

23 

43 

26 

33 

37 

37 

38 

64 

36 

33 

22 

25 

22 

30 

20 

9 

23 

14 

35 

12 

10 

10 

7 

14 

5 

4 

9* 

3 

4* 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

4 28 33 16 8 8 
Populace 

(1508) 

5 

9 

9 

5 

10 

4 

32 

64 

14 

43 

35 

27 

32 

33 

32 

9 

36 

24 

39 

33 

36 

36 

20 

27 

27 

29 

9 

16 

11 

19 

5 

14 

4 

9 

6 

6 

3 

5 

4 

10* 

5 

3* 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

55% 

Nejméně jednou 
měsíčně 

65% 

33% 

27% 

28% 

48% 

39% 

53% 

66% 

56% 

69% 

73% 

59% 

67% 

83% 

65% 

78% 

72% 

v % 
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Volný čas – Návštěva koncertů a divadel  

K. Jak často jste v posledních 12 měsících před vyhlášením nouzového stavu z důvodu koronaviru... 

Návštěva koncertů Návštěva divadel a vážné hudby 

1 3% 13% 22% 28% 31% 
Populace 

(1508) 

100% 

4% 

66% 

3% 

11% 

5% 

8% 

9% 

17% 

12% 

28% 

12% 

34% 

45% 

32% 

43% 

35% 

21% 

19% 

27% 

35% 

36% 

36% 

29% 

39% 

29% 

25% 

30% 

22% 

18% 

23% 

29% 

9% 

34% 

15% 

26% 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

1 2% 11% 20% 25% 38% 
Populace 

(1508) 

82% 

7% 

33% 

3% 

4% 

2% 

13% 

9% 

14% 

10% 

22% 

11% 

22% 

12% 

34% 

36% 

27% 

48% 

39% 

18% 

21% 

28% 

36% 

55% 

41% 

19% 

26% 

25% 

25% 

29% 

15% 

18% 

24% 

13% 

42% 

22% 

29% 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

8% 

0% 

9% 

0% 

17% 

16% 

42% 

17% 

17% 14% 

13% 

9% 

14% 

10% 

22% 

15% 

32% 

14% 

Nejméně jednou 
měsíčně 

Nejméně jednou 
měsíčně 

v % 
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Volný čas – Návštěva muzeí a čtení knih 

K. Jak často jste v posledních 12 měsících před vyhlášením nouzového stavu z důvodu koronaviru... 

Návštěva muzeí / galerií Čtení knih 
Nejméně jednou 

měsíčně 

1 2 8 19 31 36 
Populace 

(1508) 

2 

5 

4 

1 

5* 

00 

1 

5 

2 

5 

2 

10 

9 

9 

5 

22 

8 

12 

10 

26 

36 

23 

29 

22 

18* 

30* 

23 

42 

45 

32 

52 

43 

31 

23 

37 

17 

9 

32 

10 

9 

40* 

25* 

28* 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 

13 16 19 13 16 20 
Populace 

(1508) 11% 

Nejméně jednou 
měsíčně 

48% 

13% 

9% 

14% 

10% 

26% 

12% 

22% 

12% 

74% 

90% 

72% 

91% 

65% 

46% 

52% 

61% 

22 

36 

18 

38 

13 

12* 

23* 

15 

24 

9 

27 

29 

30 

15* 

16 

23* 

28 

45 

27 

24 

22 

19 

14 

22 

9 

9 

14 

5 

9 

13 

19 

12 

10 

9 

5 

17 

17 

17 

15 

4 

5 

9 

24* 

13 

13* 

Brontosaurus   
(94) 

1 rok   (11) 

2-5 let   (22) 

6-10 let   (21) 

11+ let   (23) 

nemá takovou 
zkušenost  (1102) 

je členem/kou  
(102) 

byl/a 
členem/kou … 

denně nebo skoro každý den nejméně jednou za týden 

nejméně jednou za měsíc nejméně jednou za čtvrt roku 

nejméně jednou za rok méně než jednou za rok nebo nikdy 
v % 



Pomoc během pandemie COVID 19 – první vlna 
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Pomoc lidem během pandemie COVID-19  

N. V čase nouzového stavu z důvodu koronaviru …. 

18% 15% 

13% 14% 

23% 14% 

15% 27% 

8% 27% 

Výrazně více 
+ více 

v %, n=94 

14 

9 

17 

9 

4 

4 

4 

6 

6 

4 

14 

14 

12 

21 

24 

1 

2 

6 

3 

pomáhám sousedům, známým...  (94) 

pomáhám svým kamarádům…  (94) 

pomáhám cizím či neznámým lidem…  (94) 

se starám o dospělé členy rodiny   (90) 

se starám o sourozence...   (70) 

výrazně méně méně stejně více výrazně více 
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